
  زيست و زمين

  مفهوم كدام گزينه صحيح نيست؟   -1

  ) ژن بخشي از دنا است. 2  سازد.  هاي كروموزوم را مي دنا درون ياخته، رشته) 1

   آيد. وجود مي ) در تقسيم رشتمان از يك ياخته، چهار ياخته به4    ) رنگ چشم صفتي ارثي است. 3

  كامل كند؟ ترتيب هاي مشخص شده روي شكل را به قسمت درستي به تواند كدام گزينه مي -2

  

  

  ي ) دگرگوني ـ رسوب1

  ) آذرين دروني ـ دگرگوني2

  ) رسوبي ـ رسوبي3

  ) آذرين بيروني ـ دگرگوني4

  

  

  توليد مثل در كدام جاندار غيرجنسي است؟ -3

  ) شير4  ) موش3  ) باكتري وبا2  ) انسان 1

  دهد.  را نشان مي .....................رو مراحل رشد و تكثير  شكل روبه -4

  ) مخمر1

  اي  ) قارچ تك ياخته2

   ي) باكتر3

  ) مخمر و باكتري4

  تن دارد.  عدد فام .....................انسان  ي عدد و هر ياخته .....................هر ياخته پروانه  -5

  24ـ  380) 4  46ـ  24) 3  380ـ  46) 2  46ـ  380) 1

  ؟  نيستديگر  ي به جاندارران از طريق انتقال ژن از جانداركدام گزينه مثالي براي ايجاد صفات جديد در جاندا -6

  ي انسولين ) ايجاد باكتري توليد كننده2    ) توليد برنج طلايي1

  ) ايجاد گوجه فرنگي مقاوم به سرما4  مالياي) توليد موهاي سياه در نوعي خرگوش ساكن ه3


